

孝义:歌声飞扬颂党恩 砥砺奋进新征程

□ 文/郭晓星 图/赵元明 武斌

曲曲高歌,孝河儿女朝气蓬勃,献唱党的华诞;满腔热情,孝义人民意气风发,同贺伟大时代。6月28日—30日晚,由孝义市委、市政府主办,孝义市委宣传部承办的“颂歌献给党 筑梦新时代”主题合唱展演激情唱响,来自该市各乡镇、市直机关、部分非公企业的36支合唱展演队伍依次盛装出场,用最炽热的情感、最嘹亮的歌声庆祝党的生日。7月1日,孝义市隆重举办“永远跟党走”庆祝中国共产党成立102周年表彰大会暨文艺汇演,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,用歌声唱响对党的热爱,用真情颂扬新时代。



演出最后,孝义市四套班子领导同志和全场观众共同唱响《没有共产党就没有新中国》,表达全市人民始终坚定跟党走的信念,在中国共产党的旗帜下奋勇前进的骄傲和自豪。

雄浑激昂的歌声和真挚饱满的感情,在孝义广大党员干部群众中激起踔厉奋发、勇毅前行的奋进力量。近年来,孝义市委坚持用发展鼓舞士气、以事业凝聚人心,全市干部群众同心同向、奋勇前行,抓投资、上项目、惠民生,在负重拼搏中干出了2022年吕梁市年度考核第一名的好成绩,干出了综合实力始终走在山西、吕梁前列的新气象。面向未来,孝义市委鲜明提出聚焦全省社会主义现代化建设先行示范市、全省共同富裕先行示范市奋斗目标,全力推进高质量发展、创造高品质生活、深化高效能治理、打造高水平党建的“两先四高”发展战略,全市上下将团结一心、自信自强,用发展高扬前行的风帆,用实干标注明天的高度,共同创造孝义发展新的辉煌,续写孝义大地新的荣光。



红歌颂党恩 礼赞新时代

用嘹亮的歌声庆祝党的生日

6月28日晚,走进“颂歌献给党 筑梦新时代”首场主题合唱展演现场,歌声飞扬、气势磅礴,12个乡镇、街道的千余名党员干部身着盛装,《我的祖国》《太阳最红,毛主席最亲》《保卫黄河》《祖国不会忘记》……一首首耳熟能详的经典歌曲,激发起现场近万名观众对革命历史的深情追忆和对党、对祖国的美好祝福,掀起一波又一波掌声浪潮。台上台下歌声交汇、情感交融。

一首歌就是一面引领前行的旗帜,一首歌就是一支激励奋进的号角。为庆祝中国共产党成立102周年,重温党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩,引导全市党员干部群众坚定不移跟党走、砥砺奋进新时代,汇聚起奋战“两先四高”发展目标的磅礴之力,由孝义市委、市政府主办,孝义市委宣传部承办的“颂歌献给党 筑梦新时代”主题合唱展演激情唱响,激昂嘹亮的歌声、铿锵有力的旋律,时而舒缓动情,时而激情澎湃。

6月29日晚,该市4支乡镇展演队和9支非公企业合唱团登台表演,6月30日晚,来自该市市直机关党委和市委教育工委共计11支展演队伍、千余名党员干部齐声高唱。乡镇街道合唱展演队伍综合运用舞蹈、朗诵、情景剧等艺术形式反映乡镇工作实际,大孝堡镇镇村两级干部面对繁重的灾后安置任务和突发输入型疫情的严峻挑战毫不退缩,如期完成灾后重建搬迁安置小区建设,让群众住上“幸福家园”;下栅乡特色农业发展迅速,小麦、小米农产品品牌、樱桃节吸引游客等内容都在节目中得到展示。广大非公企业党员干部职工用《我们走在大路上》《党啊,亲爱的妈妈》《我爱祖国的蓝天》等旋律动人的歌曲展示新时代“自己人”和劳动者的风采,一曲《最亲的人》将观众的热情点燃,现场氛围热烈美好。市直机关在合唱展演中还综合运用朗诵、舞蹈、木偶剧等艺术形式,带领现场观众深切缅怀筚路蓝缕的岁月,回溯激情燃烧的年代,沉浸式领略党的百年风华。

此次主题合唱展演是近年来孝义市举办的首场大型文艺活动,参加合唱人员近4000人,采取大众评审团现场打分评审的形式进行。66名大众评审团成员来自该市各行业各领域,每场展演前都会随机抽取33名大众评审进行现场打分,通过背景大屏幕实时显示得分情况,让展演更加公开、透明、客观。

“颂歌献给党 筑梦新时代”主题合唱展演集中展示了孝义全市上下积极进取、创先争优的良好风貌。通过合唱展演,该市各级党组织和党员干部进一步提振信心、凝聚力量,紧紧围绕市委确定的“两先四高”发展战略,以更昂扬的斗志、更饱满的热情、更务实的作风,意气风发向着孝义高质量发展的新征程、新目标昂首迈进。

奋进新征程 聚力建新功

以炽热的真情续写新的荣光

火红的七月,总是令人心潮澎湃。7月1日晚8时,孝义中学体育场万人齐聚,灯火辉煌,歌声飞扬。由孝义市委、市政府主办,孝义市委组织部、市委宣传部和孝义市文旅局、融媒体中心、歌舞剧院等单位联合承办的“永远跟党走”孝义市庆祝中国共产党成立102周年表彰大会暨文艺汇演隆重举行。

文艺演出在寓意美好的舞蹈《盛世中国》中拉开帷幕。孝义市职教中心表演的节目《不灭星火》,展现了党带领中国人民走过的艰辛探索之路;情景剧《道是无晴却有晴》反映全面从严治党主题,反映了纪检干部的对党忠诚、严格履职;由孝义市融媒体中心编创、演出的情景歌舞《初心如愿》以“穿越对话”的独特形式描绘该市近年来的发展变化,表达融媒人勇担时代责任,为展示孝义形象再立新功的信心、决心和实力。碗碗腔戏歌《孝义兴邦》从不同层面阐释了“孝”“义”的文化内涵,表达孝义人美好的期待。《一路执着》《春风十里》《点赞新时代》《在希望的田野上》等悠扬熟悉的旋律、慷慨激昂的歌声、热情洋溢的舞蹈一次次将现场氛围推向高潮。

大会为武雅君、韩有梅、张鸿藻、李吉旺、温培彪、陈映炳等6名年满50年、符合条件的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并向他们致以崇高的敬意;对68个模范党组织、97名党员先锋、34名党务工作标兵、20名招聘到村(社区)工作大学生先进个人进行表彰。他们如同一个个不惧风雨的战斗堡垒,激励全市上下进一步坚定信念,以先进为榜样,阔步迈向高质量发展和现代化建设的崭新征程。

大会还为荣获“颂歌献给党 筑梦新时代”合唱展演乡镇街道组一等奖、非公企业组一等奖、市直机关组一等奖的合唱展演团以及获得各组别二等奖、优秀奖的合唱团颁奖。应孝义广大网民和网友强烈要求,在乡镇街道、非公企业、市直机关三大组别合唱展演中得分最高的西辛庄镇、交通物流行业党委、市委教育工委三支展演团队再次登台,激情唱响。

演出最后,孝义市四套班子领导同志和全场观众共同唱响《没有共产党就没有新中国》,表达全市人民始终坚定跟党走的信念,在中国共产党的旗帜下奋勇前进的骄傲和自豪!

为了让全市人民共同感受庆祝建党102周年的热烈氛围,孝义市融媒体中心通过全媒体平台对连续4天的活动进行了同步直播,广大市民或是到现场聆听,感受合唱艺术的魅力,找回久违的那份参与大型活动的现场震撼;或是通过市融媒体中心搭建的宣传矩阵平台关注展演盛况,留言、评论、转发,分享独属于孝义人七月最鲜红的浪漫。

